

《求是》杂志发表习近平 总书记重要文章《中国式现代 化是中国共产党领导的社会 主义现代化》

【详见 ★減C APP】

2023年6月 星期五

农历癸卯年四月十五 今日4版 总第7686期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

🍖 今天多云;明天白天多云。偏北风3~4级。明晨最低气温:20~21℃,今天最高气温:33~34℃。

登创环境工程公司

电话:53584019

汪香元与孩子们共庆"六一"

## 勉励孩子们成为栋梁之材

本报讯(记者 王硕)昨日是 "六一"国际儿童节,市委书记汪 香元走进桴亭路幼儿园、市实验 小学高新区校区,并出席太仓 市"六一"国际儿童节庆祝活 动暨2023年"新时代太仓好少 年""优秀文明小义工"发布仪 式,与孩子们共庆"六一",代 表市委、市政府向全市少年儿童 送上节日的祝福,向付出辛勤劳 动的教育工作者致以诚挚的问 候。市委副书记徐志强参加慰 问活动。

桴亭路幼儿园内,孩子们正 在进行各类户外游戏。在幼儿 "导游"的讲解下,汪香元来到园 内挖沙区、园林区、教室等区域, 饶有兴趣地观摩幼儿游戏、画扇 作品和"国潮"活动展示,并向孩 子们送上慰问礼物。汪香元详 细了解了幼儿园办学情况,希望 幼儿园继续深化精细管理,不断 提高办园水平,让孩子们在安全 舒适的环境中快乐成长。

随后,汪香元一行来到市实 验小学高新区校区,孩子们纷纷 上前,为他们戴上鲜艳的红领 巾。汪香元听取了学校发展情 况介绍,观看了孩子们的个人和 团队作品展示。汪香元对孩子 们的科技类制作、山水绘画、太

仓撤县建市30周年"我们家的编 年史"等作品给予了高度赞扬, 勉励大家好好学习,把知识和实 践结合起来,努力实现德智体美 劳全面发展。

慰问结束后,汪香元出席了 在市实验小学高新区校区举办 的太仓市"六一"国际儿童节庆 祝活动暨2023年"新时代太仓好 少年""优秀文明小义工"发布仪 式。现场进行了"太友好 童未 来"儿童观察团成立仪式;表彰 了"新时代太仓好少年""优秀文 明小义工",汪香元、徐志强为获 奖学生颁奖。与会人员还共同 观看了情景剧、舞蹈等表演。

活动中,汪香元深情寄语全 市少年儿童。他说,少年儿童是 祖国的希望、民族的未来,要珍 惜美好时光,勤学上进,勇于创 新,锻炼体魄,砥砺品格,努力成 长为建设伟大祖国和美丽家乡 的栋梁之材。汪香元强调,各地 各部门要一如既往地关心关爱 少年儿童,不断加大教育事业投 入力度,持续提升教学质量和办 学水平,为少年儿童营造良好的 成长环境,努力推动全市少年儿 童事业再上新台阶。

市领导顾建康、倪嘉臻、汤 文英参加活动。

## 發信心 稳经济 促发展

苏州市县处级领导干部进修班学员来太学习调研, 汪香元作专题授课

# 讲述高质量发展的"太仓实践"

本报讯(记者 王硕)昨日,苏 州市第53期县处级领导干部进修 班学员来太开展学习调研。太仓 市委书记汪香元应邀作"现代田园 城、幸福金太仓"专题授课。

从打造苏州对接上海桥头堡。 建设港口型国家物流枢纽城市、打 造对德合作示范区、建设高品质现 代田园城市、打造长三角休闲旅游 目的地、持续擦亮民生幸福品牌六 个方面,汪香元系统阐述了"现代 田园城、幸福金太仓"的城市发展 特色。汪香元指出,太仓历来有着 明显的区域特色,城市发展也在不 断加快,但是太仓城市的目标定位 一直没有变,城市宣传的主题也没 有变,那就是高质量建设"现代田 园城、幸福金太仓"。长久以来,太 仓在这一目标上久久为功,"现代 田园城、幸福金太仓"的品牌不仅 为太仓老百姓所熟知,也有力提升

了城市的知名度和竞争力。

汪香元表示,太仓正全力融入 苏州市域一体化发展,全面做优新 时代"接轨上海"文章,着力擦亮 "上海下一站、下一站上海"城市名 片,加快构建"东西支撑、南北对 接、廊带赋能"的空间格局,充分释 放长三角一体化发展的政策红 利。按照"以港强市、以市兴港"工 作路径,太仓正深入推进港产城融 合发展,把"港镇"变"港城",努力 打造港口型国家物流枢纽城市。 对德合作是太仓的一张靓丽名 片。太仓将更加主动融入国家开 放大局,深入推进以经贸为重点的 全方位对德合作,做优中德中小企 业合作示范区业态,加大龙头型、 生态型德企招引力度,全力打造国 家级对德合作平台,努力成为江苏 乃至全国对德合作的最佳典范、最 美窗口。

汪香元说,在现代田园城市建 设目标引领下,太仓统筹城市和乡 村、发展和生态,形成了有机疏散、 层次分明的城乡空间布局和特色 魅力。面向未来,太仓将扎实推进 美丽太仓建设,全力建设农业强、 农村美、农民富的新时代鱼米之 乡,打造既有现代城市功能、又有 优美田园风光的现代田园城市样 板。太仓拥有良好的临沪优势、文 化底蕴和城市生态,将着力做好 "上海人、海上人"这篇文章,争创 国家级全域旅游示范区,打造长三 角休闲旅游目的地。太仓连续七 年位列中国最具幸福感城市县级 市首位,"幸福"既是这座城市的靓 丽品牌,也是始终不变的价值追 求。太仓将持续加大民生投入力 度,采取更多惠民生、暖民心举措, 让群众充分享受高品质公共服务。 "现代田园城、幸福金太仓"

了娄江新城规划展示馆、西交利物 浦大学太仓校区、西北工业大学太 仓校区以及太仓港四期中控中心、 智慧码头等地。

精神,自觉把现代化建设放在党和 国家事业战略全局中来审视和谋 划,全力唱响"为人民谋幸福、让生 活更美好"发展主旋律,做深接轨 上海、以港强市、对德合作"三篇文 章",加快打造港口型国家物流枢 纽城市、虹桥国际开放枢纽北翼发 展极、国家级对德合作平台,在推 动高质量发展、建设"现代田园城、 幸福金太仓"的跑道上振翅高飞, 全面推进中国式现代化太仓新实 践,为苏州高水平展现中国式现代 化的现实图景作出更大贡献。 当天,进修班学员还实地考察

不仅是一句发展口号,更是太仓全

市上下的共同追求。汪香元表示,

太仓将深入学习贯彻党的二十大

### 市政协召开政情通报会 推进"一件事一次办"改革走深走实

本报讯(记者 刘志婷)昨日, 市政协召开政情通报会,听取 "一件事一次办"全国试点工作 情况通报。市政协主席赵建初 出席会议并讲话。市政协副主 席周健慧、黄浩忠、张培明出席

与会人员听取了市行政审 批局关于我市"一件事一次办" 全国试点工作情况的通报,并结 合调研情况进行协商建言。

近年来,市行政审批局以持 续深化"放管服"和"一件事一次 办"改革为抓手,坚持靠前服务、 精准服务、优化服务,着力打造 "有速度、有温度"的政务服务, 助力全市营商环境优化再升级, 各项工作取得明显成效。

赵建初充分肯定了我市"一 件事一次办"全国试点工作情 况。他指出,营商环境是一座城 市思想解放程度、对外开放程 度、市场活力程度的综合体现。 要进一步提高思想认识,深刻把

握优化营商环境的重大意义和 责任使命,切实增强责任感和主 动性,进一步转变政府职能,推 动"放管服"改革向纵深发展,提 高政府治理效能,提升服务群 众、服务企业、服务发展的能 力,让太仓的政务服务更优, 行政效能更高,营商环境更 好。要勇于改革创新,持续推 进"一件事一次办"改革工作 走深走实,切实把握好坚持不 变和积极求变的关系、重点突 破和系统推进的关系、部门负 责和协调配合的关系、工作长 远和迫在眉睫的关系,以刀刃 向内、自我加压的接续改革, 不断提升企业满意度。要坚持 需求导向, 牢固树立为企为民 服务的宗旨意识和情怀, 注重 关键领域便利化建设,推进政务 服务数字化转型,加强改革政策 的宣传引导,让改革举措、惠企 惠民政策更快地直达企业和群 众,有效提升政务服务质效。



疏港铁路 4个月到发列车169列

昨日,太仓港疏港铁路货场正在配载即将发往国内的集装箱。今年 1~4月份,太仓港疏港铁路到发列车169列,完成吞吐量11868标箱,同比 分别增长54.4%、45.2%。 记者 计海新 摄

#### |今|日|导|读

"空天盛宴"开启 太仓"正装出席"

>>> 04版

## 太仓生物医药企业孵化器获评国家级

本报讯(记者 薛海荣)近日, 科技部火炬中心正式发文公布 2022年度国家级科技企业孵化器 名单,"太仓生物医药企业孵化器" 位列其中。这是我市首个专业类 (生物医药)国家级科技企业孵化

"太仓生物医药企业孵化器"

位于太仓市生物医药产业园,专门 面向生物医药产业创新创业团 队,提供集政策集成、人才培 训、市场营销、企业管理、成果 转化、法律咨询等专业化服务于 一体的低成本、便利化、全要 素、开放式创新创业服务,在 "众创空间+孵化器+加速器"全

链条全方位发力。

在太仓生物医药企业孵化器 加持下, 市生物医药产业园聚焦 项目招引持续发力。今年,园区 坚持招大引强选优项目,分别在 上海和深圳举办招商推介会,通 过项目路演、载体招商、以商引 商和产业链招商等方式对接生物

医药项目超500个,新注册生物 医药类及相关项目69个,签约项 目42个,总投资约28.6亿元。这 些项目中,产业化项目30个,人 才项目14个,亿元以上项目9 个。目前,园区已聚集昭衍新药 等生物医药企业370余家,"太仓 药谷"越发壮大。

- 智慧城市的综合服务平台
- 权威发布的主流舆论阵地
- 便捷高效的社区信息枢纽